AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROCESO SELECTIVO PARA LA CONSTITUCION DE LISTAS
DE ESPERA EXTRAORDINARIAS DE LA BOLSA DE EMPLEO
DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA.

PRIMERA PRUEBA

6.1.- Primera prueba teérica y escrita:

6.1.1.- Consistira en contestar un cuestionario de veinte preguntas tipo
test con 3 respuestas alternativas sobre el contenido comprendido en el
programa o temario que se adjunta en anexo I, siendo solo una de las respuestas
la correcta o mas correcta de entre las alternativas planteadas.

El cuestionario de preguntas que se proponga a las personas
candidatas contendra ademas otras 3 preguntas tipo test de reserva, las cuales
sustituiran por su orden a aquellas preguntas que en su caso, acuerde la
comision de seleccidn anular una vez iniciada la ejecucion de la prueba por las
personas aspirantes.

6.1.2.- El tiempo méaximo para la realizacion de la prueba sera de veinte
minutos.

6.1.3.- El ejercicio se calificara de 0 a 5 puntos.
- Cada respuesta acertada se valorara a razén de 0,25 puntos.
- Las respuestas en blanco no penalizaran.

- Las respuestas errdneas penalizaran a razén de descontar 0,05 puntos
por cada respuesta contestada incorrectamente.

6.1.4.- La correcciéon de la prueba sera anénima y las comisiones de
seleccion a la vista del niimero de personas candidatas presentadas a la prueba,
el nivel de conocimiento de las personas aspirantes, el grado de dificultad del
examen y sin conocer la identidad de ninguno de ellas, determinara la puntuacion
minima para superar la prueba y pasar a la siguiente, haciendo publico dicho
acuerdo en la relacion de calificaciones.

Una vez acordada la nota de corte, las comisiones de seleccion
procederan a identificar a las personas aspirantes, y a calificar la prueba
conforme a la nota de corte fijada.

La persona aspirante que no alcance la puntuacién minima exigida sera
calificada como “no apta/o” y sera declarado “eliminada/o” del proceso selectivo,
no procediéndose a la correccién y calificacion de la segunda prueba.

6.1.5.- En esta prueba se evaluaran los conocimientos de los personas
candidatas relacionados con las materias contenidas en el programa o temario
que se adjunta.



PRIMERA PRUEBA INGENIERA/O TECNICA/O OBRAS PUBLICAS

CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTA DE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS

1.- El Manual Basico de Prevencion de Riesgos Laborales (2015) del Ayuntamiento de Zaragoza, en el
capitulo dedicado a derechos y deberes de las/os empleadas/os municipales, dice: “Si, en alguna
ocasion, observa que existe una situacion de riesgo para Vd. o para otro trabajador. Si tiene una
idea o sugerencia para mejorar las condiciones de trabajo, reducir el riesgo de accidente o
simplemente, realizar el trabajo mas a gusto... Si tiene alguna queja en relacién con el trabajo y las
condiciones en que lo desarrolla, transmita sus quejas, sugerencias, iniciativas, etc. por una de
las siguientes vias: ”

a) Informe a su jefe de servicio de tal circunstancia. Persdnese en el Servicio de Prevencion y Salud
Laboral. Informe del hecho o de la sugerencia a cualquier central sindical.

b) Informe a su jefe inmediato o encargado/a de tal circunstancia. Avise por escrito al Servicio de
Prevencion y Salud Laboral. Informe del hecho o de la sugerencia a los/as Delegados/as de
Prevencion.

¢) Informe a su jefe inmediato o encargado/a de tal circunstancia. Avise por escrito o telefonicamente a
cualquier central sindical. Informe del hecho o de la sugerencia a los/as Delegados/as de Prevencion
del Servicio de Prevencion y Salud.

2.- El articulo 11 apartado 2 de la LEY 7/1985, DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS BASES DE
REGIMEN LOCAL establece que son elementos del Municipio:

a) El alcalde y los concejales. ‘
b) El territorio, la poblacién y la organizacion.
¢) Personalidad juridica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

3.- El exceso de medicion de unidades de obra previstas en el proyecto no tendra consideracion de
modificacién de contrato cuando:

a) Elexceso de medicién en global no representa un incremento de gasto superior al 20% del precio de
adjudicacién.

b) El exceso de medicion en global no representa un incremento de gasto superior al 20% del precio del
contrato inicial.

c) El exceso de medicion en global no representa un incremento de gasto superior al 10% del precio del
contrato inicial.

4.- Con respecto a los procesos de replanteo en un contrato de obras, cual de estas afirmaciones es
la correcta:

a) El replanteo de! proyecto y el replanteo de obra corresponde efectuario al Contratista.
b) La comprobacion del replanteo y el replanteo de obra le corresponde efectuarlo al Contratista.

c) El replanteo del proyecto y la comprobacion del replanteo le corresponde efectuario a la
Administracion.



5.- Con respecto a la recepcién de las obras, sefiala la respuesta correcta:
a) En el plazo de 1 mes a partir de la recepcion, la Inspeccion Facultativa debera aprobar la certificacion
final de ias obras ejecutadas.

b) En el plazo de 3 meses a partir de la finalizacion de los trabajos, la Inspeccion Facultativa debera
aprobar la certificacidn final de las obras ejecutadas.

c) En el plazo de 3 meses a partir de la recepcién, el Organo de Contratacion debera aprobar la
certificacién final de las obras ejecutadas.

6.- De las condiciones basicas de accesibilidad de los espacios publicos urbanizados, senale la
opcidn correcta:

a) La pendiente longitudinal maxima de una rampa sera del 10% para tramos de 3m de longitud y del
8% para tramos de 10m de longitud.

b) La pendiente longitudinal maxima de una rampa sera del 8% para tramos de 3m de Jongitud y del 6%
para tramos de 10m de longitud.

¢) Los tramos de las rampas tendran una anchura minima libre de paso de 1,80m y una longitud maxima
de 20m.

7.- Cémo obrar cuando en un itinerario peatonal accesible no disponga de linea de fachada o
elemento horizontal que limite la edificacion a nivel de suelo:

a) Colocar una franja de 40cm de ancho de pavimento tactil de botones que sirva de enlace entre las
dos lineas edificadas.

b) Colocar una franja de 40cm de ancho de pavimento tactil indicador direccional que sirva de enlace
entre las dos lineas edificadas.

¢) Colocar una franja de 80cm de ancho de pavimento tactil indicador direccional que sirva de enlace
entre las dos lineas edificadas.

8.- Con respecto a las plazas de aparcamiento reservadas para personas con movilidad reducida, se
debe cumpiir:

a) Disponer, al menos, de 1 plaza reservada cada 40 aparcamientos y cuyas dimensiones minimas
sean: 5,0m de longitud x 2,20m de ancho.

b) Disponer, al menos, de 1 plaza reservada cada 20 aparcamientos y cuyas dimensiones minimas
sean: 5,0m de longitud x 2,20m de ancho.

c) Disponer, al menos, de 1 plaza reservada cada 20 aparcamientos y cuyas dimensiones minimas
sean: 5,0m de longitud x 2,40m de ancho.

9.- Las ventosas se colocan principalmente para dar salida o entrada al aire en los conductos,
especialmente en los llenados y vaciados, por lo que se sitilan en los puntos altos de la
conduccién y ademas se deben colocar:

a) En cambios bruscos de pendiente respecto al gradiente hidrautico.
b) Puntos bajos de la tuberia.
¢) Aguas abajo de una reduccién de diametro.

10.- Una valvula sostenedora de presién sirve para:

a) Mantener una presiéon minima aguas arriba de la valvula.
b) Mantener una presidon maxima aguas arriba de la valvula.
¢) Mantener una presion media en la vaivula.



11.- La distancia minima entre los cables de energia eléctrica y las canalizaciones de agua sera de:

a) De0,20 m.

b) De 1,00 m entre los empalmes de los cables de energia eléctrica y las juntas de la canalizacion de
agua.

c) Laa)y lab)son correctas.
12.- La pérdida de carga unitaria de la tuberia es:

a) Directamente proporcional al caudal e inversamente proporcional al diametro.
b) Directamente proporcional al diametro e inversamente proporcional al caudal.

c) Laa)y lab)son falsas.

13.- A la hora de dimensionar una red debemos tener en cuenta que si reducimos el valor del
diametro de la tuberia:

a) Aumentara la velocidad y se reduciran las pérdidas.
b) Disminuiran la velocidad y se reduciran las pérdidas.

c) Aumentara la velocidad y aumentaran las pérdidas.

14.- Marca la respuesta mas correcta, el tiempo de concentracion de una cuenca sometida a una pre-
cipitacién es:

a) La duracién necesaria para que una gota de agua que cae en el punto hidrolégicamente mas alejado
dae la seccién de calculo, consiga alcanzarla.

b) Una caracteristica de la cuenca vertiente y que es independiente de la configuracién y magnitud del
aguacero.

c) Laa)y lab)son correctas.

15.- Tal y como se determina dentro del Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se
establecen las disposiciones minimas de seguridad y de salud en las obras de construccion:

a) La designacion del coordinador en materia de seguridad y de salud exime al promotor de sus
responsabilidades.

b) En ningan caso la designacion de los coordinadores en materia de seguridad y de salud durante la
elaboracién de proyecto de obra y durante la ejecucion de la obra podra recaer en la misma persona.

¢) Cuando en la elaboracién del proyecto de una obra de rehabilitacion intervengan varios proyectistas,

el promotor designara un coordinador en materia de seguridad y salud durante la elaboracion del
proyecto de obra.

16.- Conforme a la legislacion urbanistica, todo el territorio municipal, incluidos los sistemas
generales, se incluye en alguno de las tres clases de suelo denominadas urbano, urbanizable y
no urbanizable. Una vez hecha esta clasificacién, podemos afirmar que:

a) El suelo urbano se divide en dos categorias, consolidado y no consolidado.
b) El suelo urbanizable se divide en dos categorias, consolidado o no consolidado.
c) El suelo ho urbanizable se divide en dos categorias, delimitado y no delimitado.



17.- De acuerdo con la legislacion urbanistica vigente, 1a obtencion del suelo destinado por el
PGOU al establecimiento de los sistemas generales fuera del suelo urbano consolidado se
realizara:

a) Siempre mediante expropiacion forzosa.
b) Mediante ejecucion sistematica.
c) Siempre mediante ocupacion directa.

18.- El Plan Director de la Bicicleta de Zaragoza establece como anchura minima para los carriles
bici unidireccionales confinados
a) Un ancho mayor o igual a 1,20 m.
b) Un ancho mayor o igual 2 1,00 m.
¢) Un ancho mayor o igual a 1,50 m.

19.- Se entiende por vias de malla basica en el término municipal de Zaragoza aquellos viarios
publicos de competencia del Excmo. Ayuntamiento que constituyen el soporte de las
comunicaciones rodadas de la ciudad y su intensidad de trafico:

a) Es superior a los 10.000 vehiculos diarios.
" b) Es superior a los 12.500 vehiculos diarios.
¢) Es superior a los 15.000 vehiculos diarios.

20.- Las condiciones generales de ocupacion de los permisos de ejecucion de obras en la via
publica establecen que:

a) No se podré cortar ninguna calle ni producir estrechamiento en su calzada o acera que impida el

trafico de los vehiculos y peatones.

b) Ninguna calle de sentido tinico de circulacion podra quedar con una anchura inferior a 3 metros libres

para el tréfico rodado, salvo si se corta totaimente con permiso especifico.

¢) Las dos respuestas anteriores son correctas.

Zaragoza 12 de diciembre de 2018



PREGUNTAS DE ERV.

R1.- La seleccién de funcionarios interinos habra de realizarse mediante procedimientos agiles que
respetarin en todo caso los principios de (Articulo 10 apartado 2 del REAL DECRETO
LEGISLATIVO 5/2015, DE 30 DE OCTUBRE, POR EL QUE SE APRUEBA EL TEXTO REFUNDIDO DE
LA LEY DEL ESTATUTO BASICO DEL EMPLEADO PUBLICO): ’

a) lgualdad, mérito, capacidad y publicidad.
b) lgualdad, mérito, capacidad, transparencia y publicidad.
¢) lgualdad, mérito, capacidad, independencia, discrecionalidad técnica y publicidad.

R2.- En un proyecto de urbanizacion de una calle de Zaragoza, sefiale cual seria la seccion de firme
mas adecuada para un trafico tipo PESADO:

a) 20cm de zahorra artificial y tres capas de mezcla bituminosa en caliente
b) 20cm de grava-cemento y dos capas de mezcla bituminosa en caliente
¢) 20cm de grava-cemento y tres capas de mezcla bituminosa en caliente

R3.- En la determinacion de los costes de gestion de los residuos domésticos, y de los residuos
comerciales gestionados por las Entidades Locales, debera incluirse el coste real de las
operaciones de recogida, transporte y tratamiento de los residuos

{
a) Noincluyendo los costes de vigilancia de dichas operaciones

b) Incluyendo los costes de vigilancia de dichas operaciones pero no el mantenimiento posterior al cierre
de los vertederos.

c) Incluyendo los costes de vigilancia de dichas operaciones y el mantenimiento posterior al cierre de los
vertederos.

Zaragoza 12 de diciembre de 2018



AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROCESO SELECTIVO PARA LA CONSTITUCION DE LISTAS
DE ESPERA EXTRAORDINARIAS DE LA BOLSA DE EMPLEO
DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA.

SEGUNDA PRUEBA

6.2.- Segunda prueba préctica y escrita:

6.2.1.- La correccién Yy consiguiente calificacién de Ia segunda prueba se realizara
exclusivamente para aquellas personas aspirantes que superen la primera prueba.

6.2.2.- La segunda prueba podra consistir en uno de los formatos que a continuacién se
exponen:

6.2.2.1.- Consistira en contestar a un caso practico relacionado con el ejercicio de las
funciones de la plaza y de los correspondientes puestos de trabajo, y/o con las materias
contenidas en el temario o programa que se adjunta en anexo |.

El caso practico consistird en contestar a cuatro supuestos con cinco preguntas por
Supuesto. s

Cada una de las preguntas tendra cuatro respuestas alternativas siendo sélo una de
ellas la correcta o mas correcta de las alternativas propuestas.

El tiempo méximo para la realizacién de la prueba sera de 20 minutos.

: La prueba se calificara de 0 a 10 puntos, siendo preciso alcanzar una puntuacion
minima de 5 puntos para superar la prueba.

- Cada respuesta acertada se valorara a razén de 0,5 puntos.
- Las respuestas en blanco no penalizaran.

- Las respuestas erréneas penalizaran a razén de descontar 0,125 puntos por cada
respuesta contestada incorrectamente. '

En caso de que las comisiones de seleccién acuerden anular alguna pregunta, la pun-
tuacion méxima a obtener en la prueba, se reducira en 0,5 puntos por cada una de las preguntas
anuladas. y la nota minima para superarlo, se reducira en 0,25 puntos por cada pregunta anulada.

La prueba se calificara de 0 a 10 puntos, siendo preciso alcanzar una puntuacion
minima de 5 puntos para superar la prueba.

En esta prueba se valorara Ig aplicacion razonada de los conocimientos tedricos a Ia
resolucién del supuesto practico planteado, asi como Ia adecuada solucion que se formule.



SEGUNDA PRUEBA INGENIERA/O TECNICA/O OBRAS PUBLICAS

CUAL ES LARESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTA DE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS

SUPUESTO NUM. 1 (CASILLAS 1 A 5)

En una ciudad se disponen de dos depdsitos a diferentes cotas para abastecer a toda la poblacién por
gravedad. Para ello, es necesario elevar un caudal determinado del depésito inferior, cuya solera se
encuentra a 226,09m, a otro depdsito superior cuya lamina de agua se encuenfra a una cota de
283,06m. La longitud de la impulsién es de 925m, que se debera incrementar en un 20% en concepto
de pérdidas de carga localizadas.

PREGUNTAS

1.-

Suponiendo que el volumen total se impulsa en 17 horas, calcula el caudal de impulsién, teniendo
en cuenta que el caudal continuo de suministro al depésito superior es de 106,25 I/s.

a) 1201l/s

b) 1451/s

c) 150Vs

d) 160Vs

Caicula el diametro comercial necesario para el caudal de impulsion y una velocidad de 1,2 m/s.

a) 200 mm

b) 300 mm

c) 400 mm

d) Todas son incorrectas

Caicula la pérdida de carga por la formula de Manning, teniendo en cuenta los resultados
anteriores y que el coeficiente de rugosidad de !a tuberia es 0,012.

a) 0,0034 m/m

b) 0,0044 m/m

¢) 0,0054 m/m

d) 0,0064 m/m

Calcula la altura manométrica de la instalacion, siendo la AHmperatura + AHaniea = pérdida de carga por
temperatura del agua + pérdida de carga por aititud topografica = 0,61 m:

a) 61,65 m.c.a.

b) 61,85 m.c.a.

c) 62,46 m.c.a.

d) 65,30 m.ca.



SUPUESTO NUM. 2 (CASILLAS 6 A 10)

Un ramal de saneamiento de 500m de longitud, sin intersecciones con otros colectores y de 50cm de
diametro de una red de alcantarillado de un municipio, discurre por la calzada con trafico de
circulacién normal y pesada.

PREGUNTAS
1.- Calcula el radio hidraulico a media seccién:

a) 0,055m
b) 0,010 m
c) 0,125 m
d) 0,155 m

2.- Calcula por la férmula de Manning el caudal a seccién llena, teniendo en cuenta que la pendiente
de la tuberia es del 1% y el coeficiente de rugosidad de la tuberia es de 0,012.

a) 0,309 m¥s
b) 0,409 m¥s
c) 0,509 m¥s
d) 0,609 m¥s

3.- Calcula el caudal que llevaria la tuberia para un calado de 0,37m, utilizando la tabla de
Thormann-Franke:

(0835 | 0,47 | 1.
0,260 | 0.7¢7 | 1.7
0385 | 0,751 | LOT
0.578 | 0.756 | 1.07

L 0,875 | 0,741 | t0F
0,380 | 0,766 | 107

0385 | 0,770 | 187

107
t.or
1,07

8.890.| .775
0,395 | 9,781
0.908 | 2,786

a) 0,250 m¥/s
b) 0,350 m%/s
c) 0,375 m¥s
d) 0,390 m¥s
4.- Las tapas de los pozos de los registros para este ramal de alcantarillado serin circulares, metali-
cas y deben cumplir con la norma UNE EN 124 y por lo tanto seran de la clase:
a) B125
b) C250
c) D400
d) E600



SUPUESTO NUM. 3 (CASILLAS 11 A 15)

Se pretende formalizar un confrato de obras de un Proyecto constructivo cuyo presupuesto de
ejecucién por contrata alcanza los 510.000 € (quinientos diez mil euros).

Ei Proyecto refleja un periodo de ejecucion de 6 meses. E! Capitulo de abastecimiento supone el 40%
del coste total del precio de contrato. Responder a estos supuestos sefalando la respuesta mas
adecuada:

PREGUNTAS

1.-

Para este tipo de contrato, definir si es precisa la clasificacion del contratista y, en su caso, a qué
categoria corresponderia:

a)
b)
<)
d)

No precisa clasificacion

Precisa clasificacion. Corresponde a la categoria: D

Precisa clasificacion. Corresponde a la categoria: 3

Precisa clasificacion. Corresponde a la categoria: Obras hidraulicas

Sobre los Documentos que obligatoriamente debe incluir el Proyecto citado, senala la opcién
correcta de entre las afirmaciones:

a)
b)

c)
d)

Como minimo, iran firmados los Documentos de: Memoria, Cuadro de Precios y Resumen del
Presupuesto

En algan Documento se debe incluir la manera en que se llevara a cabo la medicién de.las unidades
ejecutadas

El programa de desarrollo de los trabajos tiene caracter contractual
El presente Proyecto exige un Estudio Basico de Seguridad y Salud

Si sobre el Proyecto citado se aplica, en concepto de gastos generales de estructura: el 13% y el
porcentaje de beneficio industrial que corresponda, el Presupuesto de Ejecucion Material del
mismo es:

a)
b)
c)
d)

421.487,60€
354.191,26€
3567.192,88€
372.997,88€

Iniciadas las obras correspondientes al Proyecto citado, la Administracion expide, mensualmente,
una certificacion por obra ejecutada. Sefiala la opcion correcta de entre las afirmaciones

siguientes:

a) Los abonos tienen el concepto de-abono a cuenta y suponen una aprobamon y recepcion de las cbras
que se incluyen en la certlflcaC|0n ordinaria

b) La valoracién de la certlflcamon ordinaria se efectuara sobre las med|CIones del mes que corresponde
valorar.

c) El contratista siempre tendrd derecho a percibir abonos a cuenta por operaciones preparatorias
previstas

d) Los pagos a cuenta estan sujetos a rectificaciones que se produzcan en la medicién final



SUPUESTO NUM. 4 (CASILLAS 16 A 20)

El Proyecto de renovacién integral de una calle de Zaragoza alcanza un presupuesto de ejecucion por
contrata de 361.000€ y su plazo de ejecucion esta estimado en 5 meses.

En el Anejo que corresponde a la Seguridad y Salud se indica que, al menos, habra 6 trabajadores
ocupados simultaneamente.

En el anejo de Gestion de residuos se indica que todos los materiales a gestionar pertenecen a
escombro limpio no-peligroso. Responda a las siguientes cuestiones sefalando la respuesta correcta:

PREGUNTAS

1.- Definir el tipo de estudio sobre Seguridad y Salud que corresponde a este Proyecto y qué actor
esta obligado a su redaccion:
a) Estudio de Seguridad y Salud, obligatorio para el Contratista
b) Estudio de Seguridad y Salud, obligatorio para el Promotor
c) Estudio Basico de Seguridad y Salud, obligatorio para el Contratista
d) Estudio Basico de Seguridad y Salud, obligatorio para el Promotor
2.- Determinar cual es la superficie minima recomendada a instalar como vestuarios (vestuarios
+aseos) en funcién de las caracteristicas expuestas en el citado Proyecto:
a) 12m?
b) 24m?
c) 30m?
d) 36m?

3.- Con respecto al Plan de Seguridad y Salud redactado por el Contratista, sefale la opcién
correcta:

a) El Contratista elabora dicho Plan desarrollando, complementando y modificando las previsiones del
Estudio, sin que ello suponga variacién del importe total de adjudicacion

b) El Plan de Seguridad no es vinculante al presupuesto del contrato
c) La responsabilidad de la adecuacion del Plan a la normativa vigente es del Coordinador
d) El Plan es aprobado por la Inspeccion Facultativa de la obra, previo Informe favorable por el
Coordinador
4.- La valoracion econémica vigente de la gestion de los residuos generados durante las obras
correspondientes al Proyecto que se cita es:
a) Recepcion y manipulacion de residuos en envases tipo 1: 8,06€/t
b) Gestién de escombro mixto limpio: 5,75 €/t
c) Gestion de escombro mixto limpio: 6,77 €/m?
d) Gestion de escombro limpio: 3,76 €/t

5.- Sobre el Anejo de Gestion de residuos que incluye el Proyecto, sefalar la opcion correcta:

a) El Anejo contendra, como minimo, un estudio de gestion de residuos de construccién y demoalicion y
un presupuesto

b) EIl Plan de Gestién tiene caracter contractual
c) El gasto correspondiente a la gestion de los residuos generados en obra es “de abono integro”

d) El gestor que recepciona los residuos los codifica en funcion de una clasificacién de los mismos que
elabora periddicamente el Gobierno de Aragén



g Zaragoza

AYUNTAMIENTO
OFICINA DE
RECURSOS HUMANOS

Publicacion de plantilla de resultados provisionales correspondientes a la primera prueba
del proceso selectivo convocado para la constitucion de lista de espera extraordinaria de la bolsa
de empleo del Ayuntamiento de Zaragoza para la plaza/categoria de Ingeniera/o Técnica/o de
Obras Publicas.

Se informa a las/los aspirantes que disponen del plazo de cinco dias naturales para
formular reclamaciones o alegaciones, transcurrido ese plazo se procedera a la
publicacion de la plantilla definitiva que servira de base para la correccion de los
examenes.

El plazo finaliza el 18 de diciembre de 2018.

I. C. de Zaragoza a 12 de diciembre de 2018.

LA SECRETARIA,

-

(.

Fdo: Belén Acin Yus

Zaragoza

AYUNTAMIENTO
OFICINA DE RECURSOS HUMANOS
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